ACTIVITE...CARRE HACHURE

Philibert CLAPPONI
IREM de Grenoble

1 ABCD est un carré de coté 10 cm dont une partie seulement est hachurée comme
indiqué par le dessin.
On construit un carré AMNP, M étant un point du segment [AM] tel que AM = x.
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a) Représente graphiquement I’aire hachurée située a I’intérieur du carré AMNP en

fonction de x.

b) Donne une expression permettant de calculer, a I’aide de x, I’aire hachurée située a
I’intérieur du carré AMNP.

«petit x» n° 39, pp 78-79, 1994 - 1995



79

10 cm

=l

a) Représente graphiquement I’aire hachurée située a I’intérieur du carré AMNP en

o -

fonction de x.

b) Donne une expression permettant de calculer, a I’aide de x, I’aire hachurée

située a I’intérieur du carré AMNP.
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a) Représente graphiquement I’aire hachurée située a I’intérieur du carré AMNP en

fonction de x.
b) Donne une expression permettant de calculer, 2 I’aide de x, 1’aire hachurée

située a ’intérieur du carré AMNP.




